

选在节日结婚,也选在节日离婚

文:今日女报/凤网记者 罗雅洁
视频:今日女报/凤网记者 周纯梓 莫雪霏

12月22日,恰逢冬至,杨幂刘恺威正式宣布离婚。虽然此前,他们的离婚传闻已是沸沸扬扬,却选择在“冬至大如年”这天对外宣布,有人说这天或是意味着他们的婚姻走进了寒冬,也有人说离婚也许同样要一个仪式感。

选择节日结婚不是新鲜事,每逢情人节、“520”这样的日子,民政局门口总会大排长龙。但既然结婚需要仪式感,很多人觉得结束一段感情或是离婚同样需要仪式感……

街头采访

结婚,“国庆节感觉普天同庆”

在特定节日里结婚,是很多女孩内心所想。长沙的女孩子面对这个问题,又有什么想法呢?

“情人节或者‘520’这个日子都很适合结婚啊,寓意好,还能把节日和纪念日合在一起过,省心!”

“结婚当然要选在温暖的季节,我觉得七夕节就很不错。”



“肯定要选国庆节,有一种举国欢庆我结婚的感觉!”

“冬天的话,圣诞节很好,还可以办一个有圣诞气息的婚礼!”……面对结婚这件人生大事,长沙的小姐姐们有着各种各样的憧憬。

离婚,清明节“光棍节”成首选

分手或离婚需要有仪式感吗?在记者采访的女孩中,大部分都认为,既然恋爱结婚都需要有仪式感,那分手离婚自然也需要。挑一个让对方终身难忘的日子,才是最佳反击。

“当然要挑在清明节,我要让他在这个伤心的日子里更伤心!”

“不如选情人节吧,让他在以后每个情人节里都会想起我!”……女孩们的答案五花八门,看来,恋爱结婚纪念日要特别,分手离婚纪念日也要不走寻常路。



“那就选在‘光棍节’吧,非常应景,让他‘凉凉’!”

当然,也有“理性派”:“感情都破裂了,当然是越早分越好,不要再拖啦!”在这类女孩看来,“我想跟你分手就分手,难道还需要挑日子吗?”

爱情说

她挑在“光棍节”结婚

选在哪天结婚,这件事曾让王晓晴(化名)伤透了脑筋。情人节她觉得太俗;七夕节又怕自己和男友像牛郎织女一样长时间分居;国庆节人太多;圣诞元旦又太冷……王晓晴越挑越觉得心累,觉得哪个节日都不好,干脆随便选一个得了!

男友哄她:“结婚的日子不要太普通,我们就选一个特别的日子吧!”古灵精怪的王晓晴仔细一想,要来得特别,那干脆反其道而行之,挑选“光棍节”结婚吧。男友一听,这主意不错,也就定下来了。

今年的“光棍节”,王晓晴幸福地走入了婚姻殿堂。聊起一个多月前的经历,她甜蜜地说:“那天朋友圈里‘哀嚎’的‘单身狗’尤其多,我晒了个结婚证,让大家印象深刻!”王晓晴感叹,以后的“光棍节”都与她无关,每年的“双十一”就是她的结婚纪念日。

结婚离婚,她都选在情人节

每逢情人节,周围的同事朋友们都会和对象出去过节,即使是单身的朋友也会呼朋引伴一起出去“对抗”情侣们。但李丹(化名)在情人节时总显得有些格格不入,她既没有对象,也不和别人一起出去,下了班就回家喝上一杯小酒。因为这个节日,其实是她的离婚纪念日。

李丹和前夫是三年前离婚的,离婚原因很简单:丈夫出轨了。她曾看过丈夫和那名年轻女孩言笑晏晏的场景,丈夫脸上的温柔神情,已经很久没有在她面前出现了。李丹很倔,她不愿意要一个心挂在别人身上的丈夫,主动提出离婚,还告诉丈夫,她想在情人节那天去民政局办手续。

他们结婚之时,也是甜蜜恩爱的,领证的日子是丈夫选的,就是情人节。当时他亲吻她的头发,告诉李丹,挑在这个日子结婚,是希望两个人永远如热恋情侣一般。时过境迁,承诺早已被人抛诸脑后。李丹想,他们的婚姻从情人节开始,也应该在情人节结束。她甚至希望,挑在这个日子,让丈夫以后的每个情人节都能想到她。

然而现在,这只是李丹一个人的辗转反侧罢了,情人节成了她一年中最失落的日子。她期待着,也许未来会出现一个人,虽然不会说甜言蜜语,但会在情人节这一天将她抱紧。



扫一扫,长沙妹子们如何看
结婚日与离婚日的“仪式感”

